
(4) 学生の満足度-教育内容（短期大学部)

▶ 短期大学部「学修環境・行動調査」（教育内容に関する項目）

1) 教育内容やカリキュラム等 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 12.6 17.4 21.1 20.5

満足 43.4 37.6 47.1 46.4

普通 40.8 39.8 29.6 29.5

不満 3.2 4.1 1.8 3.1

とても不満 0.0 1.1 0.4 0.4

2） 総合教育科目の教育内容（授業全般） 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 12.1 14.5 23.1 18.7

満足 46.8 43.2 44.3 47.5

普通 38.5 39.8 30.4 33.3

不満 2.6 2.2 2.2 0.5

とても不満 0.0 0.3 0.0 0.0

3） 専門教育科目の教育内容（授業全般） 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 15.5 20.4 28.3 24.9

満足 48.7 44.4 44.1 44.7

普通 33.5 33.6 26.1 29.0

不満 2.4 1.4 1.5 1.4

とても不満 0.0 0.3 0.0 0.0
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(4) 学生の満足度-学修支援・学生生活支援・キャリア支援に関する項目（短期大学部)

▶ 大学「学修環境・行動調査」（学修支援・学生生活支援・キャリア支援に関する項目）

1) 授業、履修、実習など学修に関する支援 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 12.6 19.1 23.6 28.6

満足 38.5 42.0 43.2 46.4

普通 41.1 32.4 30.4 24.1

不満 5.7 4.4 1.8 0.4

とても不満 0.8 1.1 0.4 0.4

わからない 1.3 1.1 0.7 0.0

2） 奨学金など経済的な支援 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 5.9 8.7 10.7 19.2

満足 18.5 18.5 22.5 37.1

普通 39.4 31.3 27.9 30.8

不満 9.3 8.7 7.1 3.6

とても不満 2.3 2.2 0.7 0.4

わからない 24.6 30.5 31.1 8.9

3） 課外活動(クラブ・同好会、ボランティアなど)に関する支援 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 3.2 5.2 8.9 12.9

満足 11.4 8.4 8.9 35.7

普通 29.5 23.2 27.5 33.0

不満 1.1 2.7 1.4 1.8

とても不満 0.2 1.6 0.4 0.0

わからない 54.7 58.9 52.9 16.5
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4） 学生相談、心身の健康に関する支援 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 4.0 8.7 10.4 18.8

満足 18.3 18.3 17.9 36.2

普通 41.9 35.7 34.3 33.9

不満 2.1 3.0 1.4 0.9

とても不満 0.2 0.8 0.7 0.0

わからない 33.5 33.5 35.4 10.3

5） 就職・教職・進学に関する支援 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 10.1 14.2 15.0 28.6

満足 32.4 37.1 34.3 44.6

普通 41.7 30.0 31.8 23.2

不満 4.6 5.4 3.2 1.3

とても不満 0.8 1.1 1.1 0.9

わからない 10.3 12.3 14.6 1.3
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(4) 学生の満足度-大学生活全般（短期大学部)

▶ 短期大学部「学修環境・行動調査」（大学生活全般の満足度に関する項目）

1) 大学生活全般 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

とても満足 13.1 13.9 23.9 25.9

満足 42.1 40.3 48.6 41.5

普通 33.9 36.2 26.1 31.3

不満 10.3 8.2 1.1 0.9

とても不満 0.6 1.4 0.4 0.4

2) 本学への進学を勧めるか 2020年度 2021年度 2022年度 2023年度

積極的に勧める 9.7 11.4 16.8 16.5

勧める 47.2 44.7 42.9 41.5

どちらともいえない 36.8 35.7 32.9 35.7

あまり勧めない 3.4 4.1 4.3 3.1

勧めない 2.9 4.1 3.2 3.1
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